

我省全面推动规范使用安全带,南通交警提醒广大汽车驾乘人员——

远离伤害,全员全程系好安全带



无论是驾驶员还是乘客,无论是坐前排还是后排,无论是在高速公路还是城市道路,驾乘人员都要系好安全带。日前,江苏省交

警发布消息,将全面推动客运车辆驾乘人员全员全程规范系好安全带。8月1日起,对大客车、7座以上载客客车、出租车、网约车乘坐人员(含后排乘车人员)未按规定使用安全带的,依法处罚。11月1日起,对其他私家车辆乘坐人员(含后排乘车人员)未按规定使用安全带的,依法处罚。

南通交警提醒广大机动车驾乘人员,尤其是后排乘客尽早养成全员全程系好安全带的习惯,守法出行、远离伤害。

小小举动不过1秒 关键时刻可以救命

今年春节前夕,启扬高速雪岸匝道处,一辆从上海回河南的小客车追尾前车,后排3名乘客中,中间乘客未系安全带,头部前额受到撞击受伤,而两边的乘客因为系上了安全带,安然无恙。

系上安全带,对己对人是关爱。对于广大汽车驾驶人而言,上车系好安全带在学习驾驶时就逐渐成为习惯,很多坐在前排的乘客也有系好安全带的意识,但相当多的后排乘客对安全带还很陌生,甚至连安全带在何处都不清楚。事实上,危急时刻,后排安全带的作用巨大。

2018年12月2日下午3点多,

苏通大桥上发生了一起车祸,一辆载有50人的大客车发生侧翻。万幸的是,这起事故中,由于乘客系上了安全带,除有几人轻微受伤外,并没有重大人员伤亡。

“驾乘人员系上安全带,尤其是在高速公路、城市快速路上,是为自己的生命负责,也是为家人负责。”市公安局交警支队副支队长顾锋介绍,车辆在高速公路上行驶,一旦发生碰撞、紧急制动或者侧翻,因未系安全带,乘客从座椅上甩飞,甚至被甩出车外而导致人身伤亡的事故并不少见。研究表明,驾乘车辆系好安全带,发生意外时可挽救40%以上的生命。

全员系好安全带 法律法规有依据

不少交通参与者或许认为,只有上高速才需要系安全带,在市区驾乘时则不需要。其实,无论是在高速公路、高架道路,还是城市地面道路,驾驶人和乘车人均应自觉系好安全带。

根据相关法律法规,机动车行驶时,乘车人未按规定使用安全带的,处5元罚款。车辆通行高速公路时,乘车人未按规定使用安全带的,处20元罚款。在高速公路上行驶时,驾驶人未按规定使用安全带的,处50元罚款,记2分。在高速公路或城市快速路以外的道路上行驶时,驾驶人未按规定使用安全带的,处50元罚款。

切实提升客运车辆驾乘人员安全防护意识,近日,江苏交警发布消息,全省公安交警部门将会

同交通运输部门,全面推动“客运车辆驾乘人员,全员全程规范系好安全带”。“全员”是指驾驶人和乘车人都要系好安全带,包括车辆驾驶人,小型客车前排、后排乘坐人员和大客车内所有的乘车人。“全程”是指汽车驾乘人员要在车辆行驶全过程中都要系好安全带。

“目前,个别驾乘人员并不会正确使用安全带。”市公安局交警支队法宣科副科长李世平介绍,“首先,应检查安全带是否完好,功能是否正常;其次,调节安全带长度,由肩部位置下拉至髋部,避开颈部;最后,将安全带的卡扣插入锁盒内,卡扣会发出‘啪’的一声,轻拉安全带,确保安全锁扣已扣好。将安全带系在腋下等做法都是错误的。”

安全习惯早养成 纠处执法将更严

根据部署,我省将按分类实施、分步推进的原则,渐序推进客运车辆驾乘人员全员全程规范使用安全带。公安交警部门将联合交通运输部门加强对道路旅客运输从业人员和广大乘客的宣传提示,组织在所有大型客运车辆张贴安全提示车贴。在坚持常态化查处不按规定使用安全带违法行为的基础上,我省交警将每月定期开展统一行动,营造严管态势,结合查处酒驾醉驾等现场执法检查工作,同步检查客运车辆驾乘人员特别是后排乘车人安全带使用情况,提醒、督促系好安全带,依法查纠未系安全带违法行为。

记者了解到,近年来,为保障广大交通参与者的生命安全,我市已重点对高速公路、城市快速路未系安全带的驾乘人员开展警示教育、依法处罚,广大驾乘人员规范使用安全带的意识正逐渐提高。交警部门表示,随着全省统一行动的开展,今后,未按规定使用安全带的查处将更为严格。

生命没有彩排,每天都是直播。南通交警提醒广大驾乘人员,尽早养成上车就系安全带的良好习惯,也希望客运企业、出租车公司、网约车平台承担起主体责任,教育广大驾驶员做好乘客系好安全带的提醒工作。本报记者沈雪梅 张亮

一个老区党员的幸福账本



无论是驾驶员还是乘客,无论是坐前排还是后排,无论是在高速公路还是城市道路,驾乘人员都要系好安全带。日前,江苏省交

警发布消息,将全面推动客运车辆驾乘人员全员全程规范系好安全带。8月1日起,对大客车、7座以上载客客车、出租车、网约车乘坐人员(含后排乘车人员)未按规定使用安全带的,依法处罚。11月1日起,对其他私家车辆乘坐人员(含后排乘车人员)未按规定使用安全带的,依法处罚。

南通交警提醒广大机动车驾乘人员,尤其是后排乘客尽早养成全员全程系好安全带的习惯,守法出行、远离伤害。

今年春节前夕,启扬高速雪岸匝道处,一辆从上海回河南的小客车追尾前车,后排3名乘客中,中间乘客未系安全带,头部前额受到撞击受伤,而两边的乘客因为系上了安全带,安然无恙。

系上安全带,对己对人是关爱。对于广大汽车驾驶人而言,上车系好安全带在学习驾驶时就逐渐成为习惯,很多坐在前排的乘客也有系好安全带的意识,但相当多的后排乘客对安全带还很陌生,甚至连安全带在何处都不清楚。事实上,危急时刻,后排安全带的作用巨大。

2018年12月2日下午3点多,

苏通大桥上发生了一起车祸,一辆载有50人的大客车发生侧翻。万幸的是,这起事故中,由于乘客系上了安全带,除有几人轻微受伤外,并没有重大人员伤亡。

“驾乘人员系上安全带,尤其是在高速公路、城市快速路上,是为自己的生命负责,也是为家人负责。”市公安局交警支队副支队长顾锋介绍,车辆在高速公路上行驶,一旦发生碰撞、紧急制动或者侧翻,因未系安全带,乘客从座椅上甩飞,甚至被甩出车外而导致人身伤亡的事故并不少见。研究表明,驾乘车辆系好安全带,发生意外时可挽救40%以上的生命。

“目前,个别驾乘人员并不会正确使用安全带。”市公安局交警支队法宣科副科长李世平介绍,“首先,应检查安全带是否完好,功能是否正常;其次,调节安全带长度,由肩部位置下拉至髋部,避开颈部;最后,将安全带的卡扣插入锁盒内,卡扣会发出‘啪’的一声,轻拉安全带,确保安全锁扣已扣好。将安全带系在腋下等做法都是错误的。”

记者了解到,近年来,为保障广大交通参与者的生命安全,我市已重点对高速公路、城市快速路未系安全带的驾乘人员开展警示教育、依法处罚,广大驾乘人员规范使用安全带的意识正逐渐提高。交警部门表示,随着全省统一行动的开展,今后,未按规定使用安全带的查处将更为严格。

生命没有彩排,每天都是直播。南通交警提醒广大驾乘人员,尽早养成上车就系安全带的良好习惯,也希望客运企业、出租车公司、网约车平台承担起主体责任,教育广大驾驶员做好乘客系好安全带的提醒工作。本报记者沈雪梅 张亮



珍爱地球 保护长江

南通开放大学、长航公安南通分局联办主题活动

晚报讯 “我宣誓:不搞大开发,共抓大保护,不忘奋斗初心,继续砥砺前行,保护绿水青山,共创生态中国……”铮铮誓言伴

随滔滔江水,掷地有声。昨天,在第52个世界地球日到来之际,南通开放大学、长江航运公安局南通分局共同举办第52个世界地球日暨“珍爱地球 保护长江”主题活动。该校“青马工程”学员、长航公安局南通分局民警代表和天生港小学学生代表、天生港镇街道居民代表等

价了,哪年麦子收成好,他一对比就能对来年的生产作出全面的判断和计划,以待来年获得更大的丰收。

时间在父亲的账本里一页页翻过。一转眼就进入了21世纪,在这个新世纪,中国经济建设取得了突飞猛进的成就。社会主义新农村建设如火如荼,农村通工程稳步推进,村里的生活与城市无异。一向以走路为荣的父亲突然买了一台摩托车,每天开着摩托车到乡里的轧钢厂做工。家里装了电话,父母都用上了手机,彩电也换了好几台。而父亲的账本上,装电话、买手机、交话费、买摩托车等费用早已算不上是什么稀奇事了。

2017年8月,在四方朋友、亲戚的鼎力相助下,我终于在小镇买了一套房子。面对崭新的楼房,妻子兴高采烈,儿子手舞足蹈,父亲更是喜上眉梢。拿到钥匙的那天,全家齐上阵,贴对联、放鞭炮,去超市买了好多好吃好喝的,平时滴酒不沾的父亲竟然也要了二两白酒,喝得满脸红光。那晚,家里的热闹程度不亚于“春晚”。我们终于在镇上有个家了,父亲的账本又添上了崭新的一页。

时间一晃40多年过去了。40多年里,一个老区党员的账本从1分到1毛再到1元,从100到1000再到1万,详细记录了在党的阳光普照下,一个家庭从辛酸苦涩走向幸福甜蜜的平常岁月,也记录了祖国从百废待举到繁荣昌盛的风云历史和我们老区农村的美丽蝶变,通过这些大大小小、长长短短的数据,我们就能轻易感知祖国成长的脉搏和心跳。

保护地球 从我做起

昨天,一堂以“保护地球 从我做起”为主题的“世界地球日”宣传活动在五里树幼儿园举行,崇川区陈桥街道集成村、河口社区党总支联合街道农社办携手环保倡导者、红邻志愿者,用“色彩点缀、小手捡拾、认知感悟”等形式,引导幼儿从小树立环保意识。

记者徐培钦

200余人参加活动。

活动现场,南通开放大学思政教师、长航公安局南通分局民警、天生港镇街道上岸渔民,分别给大家上了一堂关于“长江故事”的思政课。他们围绕“共抓大保护,不搞大开发”长江生态保护、涉渔违法犯罪典型案例、渔民视角看变迁等主题,宣传《长江保护法》,践行总书记视察南通共同保护长江的嘱托,引领更多人参与到爱护地球、保护长江的光荣行动中来。

随后,青年学生乘坐水上巡逻

艇巡江,详细了解该段江道治理和水质、江面保洁等情况。在岸边的巨幅长江地图喷绘前,南通开放大学、天生港小学的教师给学生们普及了地球和长江知识,大学生、小学生和志愿者们共同在喷绘上描绘了大美长江。

主办方负责人说,通过这项活动的开展,在大学生思想政治教育中融进生态文明思想,提高了青年保护长江的意识,增强了大家长江大保护的行动自觉。

通讯员梁鹏举

记者王全立 俞慧娟